沙 経(600051 --800330)

胡锦涛、贾庆林分别会见中国国民党荣誉主席吴伯雄

### 胡锦涛:两岸虽未统一,但中国领土和主权没分裂

本报综合新华社北京3月22日消息 中共中央社总部 中共中央总会会第 5 年 6 年 7 中在人民大会是伯尔。 中在人民大会是伯尔。 中在反对"全国国民党荣誉主席吴伯维"、对明明"九二共识"的基础合两岸独同"九二共识"的基础合两岸的规则,符合中华民族的整的共同愿望,符合中华民族的整

体利益,符合时代发展进步的潮流。我们应该沿着这条正确道路继续向前迈进,不断巩固成果、深化合作,努力再创新局,为台海地区谋和平,为两岸同胞谋福祉,为中华民族谋复兴。

胡锦涛强调,两岸虽然还没有统一,但中国领土和主权没有

分裂,大陆和台湾同属一个中国 的事实没有改变。确认这一事 实,符合两岸现行规定,应该是 双方都可以做到的。维护一个中 国框架,对增进双方政治互信有 利,对两岸关系稳定发展有利。

吴伯雄表示,台湾与大陆血脉相连,他作为从大陆迁移到台

湾的第4代客家人,是土生土长的台湾人,也是炎黄子孙、中民族自湾人,也是炎黄中国一样不识爱台湾,同许多台湾人。将爱的"台湾湾",但这决策烈的"台湾湾的"自独派,但独意以意。为高的"台水"。不可割断。两岸应增进文化教育交

流,共同传承和发扬博大精深的中华文化,让子孙后代都以接受中华文化的洗礼为荣为傲。这是我们责无旁贷的历史任务。

中共中央政治局常委、全国 政协主席贾庆林22日下午在钓 鱼台国宾馆会见了中国国民党 费数主度是伯栋一行

# 醉驾伤人拟要保险公司赔偿

最高法发布交通事故损害赔偿案司法解释,征求意见

21日,最高人民法院发布《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释(征求意见稿)》。其中第十七条明确规定,对于醉驾、毒驾伤人的情况,保险公司要在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。

征求意见截止日期为2012年4月21日。

#### 醉驾肇事由保险公司赔

《征求意见稿》提出,有下列情 形之一导致人身损害的,应当按照 道路交通安全法第七十六条的规 定,由保险公司在机动车第三 者责任强制保险责任限额 范围内予以赔偿:(一)驾驶人未取得驾驶资格、醉酒、吸毒、滥用麻醉药品或者精神药品后驾驶机动车发生交通事故的;(二)被保险人故意制造交通事故的。

#### 代客泊车代驾试驾陪练 发生事故保险先赔

《征求意见稿》还提出,下列情形,由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿;不足部分,按照下列规定承担赔偿责任:

代泊代驾:酒店,宾馆等服务场所提供 泊车,代驾等服务过程中发生交通事故造 成损害的,由提供服务方承担赔偿责 任;接受服务方对损害的发生有过错 的,承担相应的赔偿责任;

() 承担相应的赔偿页任; 试**驾**:机动车试驾过程中发生 交通事故造成损害的,由驾驶人承 担赔偿责任;提供试驾服务一方 对损害的发生有过错的,承担相 应的赔偿责任;

> **学车**:机动车驾驶的受训 人员在培训活动中发生交通 事故造成损害的,由驾驶培 训单位承担赔偿责任;

**陪练**:机动车陪练过程 中发生交通事故造成损害 的,由驾驶人承担赔偿责任; 陪练人对损害的发生有过错 的,承担相应的赔偿责任;

**买车**:采取分期付款方式购买机动车,出卖人在买受人付清全部价款前保留车辆所有权并交付机动车的,发生交通事故后,由买受人承担赔偿责任。

#### ●影响

#### 赔偿金额将从1万 提高到12万

根据目前保险公司的免责条款,醉驾肇事、故意肇事造成人身损害的,保险公司在交强险范围内只承担抢救费用的垫付责任,最高垫付1万元。如果保险公司要在交强险限额内予以赔偿,那么此类情况的赔偿限额将由目前的1万元提高到12万元。

(据《北京晚报》)

### **R** 乘出

#### 乘出租发生事故,可向运营方索赔

出租车发生交通事故造成损害,赔偿权利人请求经营出租车的单位或个人对超出机动车第三

者责任强制保险责任限额之外的 损害承担赔偿责任的,人民法院 应予支持。

### 高速公路上撞人,管理者可免责

机动车在高速公路行驶过程中发生交通事故,高速公路管理单位未尽到安全防护、警示等管理义务,赔偿权利人请求其承担相应的赔偿责任的,人民法院应予支持。

行人、非机动车驾驶人进人 高速公路引发交通事故,造成自 身损害的,高速公路管理单位已 尽到安全防护、警示等管理义务, 赔偿权利人请求其承担责任的, 人民法院不予支持。

#### 免费搭车出事,可减轻司机赔偿

免费搭乘机动车发生交通事故造成搭乘人损害,被搭乘方有过错的,应当承担赔偿责任,但可以适当减轻其责任。搭乘人有过错的,应当减轻被搭乘方的责任。

机动车试乘过程中发生交通 事故造成试乘人损害的,提供试 乘服务者应当承担赔偿责任。试 乘人有过错的,应当减轻提供试 乘服务者的赔偿责任。

#### ○激辩

### 保险赔偿是不是鼓励醉驾?

最高法院就交通事故赔偿的司法 解释征求意见,其中一条是醉驾伤人, 保险公司也要赔偿,引发广泛争议。

有人认为,法律是在鼓励醉驾。保险从业人士袁磊说,这种情况势必造成驾驶人的违法成本,由保险公司买单的情形大量出现,这违背了保险的公平原则。

另一种观点认为,司法解释中明确规定,保险公司先行赔付受害方后,有权向被保险人追偿。因此,醉驾司机还是无法逃避赔偿责任。法学专家认为,司法解释草案体现了对合同弱势

一方的保护,也符合民法 中连带责任的法律精神。

市员任命法律情种 苏州大学法学院 副教授刘磊说,从长 远来看对保险公司 的总体发展还是有 利的。事实上日 本、美国保险公司的理赔,也是 采用这种连带 赔偿代为追 偿的方式。



## 周永康致信全国政法宣传工作会议

会议在上海举行

据新华社上海3月22日电 全国政法宣传工作会议22日在上海召开。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康致信对做好当前政法宣传工作提出要求、中共中央政治局委员、中央政法委副书记王乐泉出席会议并讲话。

周永康指出,近年来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导下,政法、宣传两条战线的同志们团结协作,为政法机关忠实履行法定职

责创造了良好舆论环境。面对新形势,望坚持正确的舆论导向,为推动社会主义法治国家建设作出新贡献。

全国政法宣传工作会议的主要 任务是贯彻落实党的十七届六中全 会、全国政法工作会议和周永康同 志在政法宣传工作座谈会上的重要 讲话精神,交流政法宣传工作的经 验做法,分析面临的形势和存在的 问题,研究部署下一步工作,为政法 事业发展进步营造良好舆论环境。 ●新闻链接

#### 3300多名地方政法委书记上半年集训

记者21日从中央政法委获悉, 今年上半年,中央政法委将对全国 3300多名地方省、市、县三级党委政 法委书记进行集中培训,深入学习 贯彻落实科学发展观和全国两会、 全国政法工作会议精神,进一步增 强政法委书记的政治意识、大局意

识、责任意识、法律意识和廉洁意识,提高他们领导管理政法工作的 能力水平。

据介绍,为期一周的首期培训班将于3月26日在京开班。全国地方党委政法委书记大规模集中培训将从4月底开始。(据新华社)

#### 外交部:

#### 查处越南渔船 是正当执法

据新华社北京3月22日 电 外交部发言人洪磊22 日在例行记者会上说,中方 要求越方教育管理本国渔 民,停止在中国领海的非法 侵渔活动。

洪磊证实,近来有多艘越南渔船进入中国西沙领驱南渔船进入中国西沙领驱离未能奏效的情况下,中国有关部门3月4日依法查处了进入西沙群岛内水进行船地南海上。

洪磊表示,西沙群岛自 古存在任何争议。越南渔船, 是在任何争议。越南渔船, 是犯了中方的主权和海游 是犯了中方的主权和海游 人。"中方有关部 计法 大大、"电力"。"他说。"

#### 何挺已上任 重庆政法委副书记

本报讯 20日上午, 重庆市政法系统3000余名 干警,前往渝北区统景镇集 体植树。重庆市政府党组成 员、市委政法委副书记何挺 参加植树活动。

在王立军被免去重庆 市副市长职务后,青海省副 省长、公安厅长何挺拟调任 重庆市副市长。何挺,男, 1962年2月出生,山东荣成 人。中国政法大学法学博士 学位。一级警监警衔。

(据《重庆日报》)

#### 王建宙卸任 中国移动董事长

本报讯 掌舵中国移 动七年多的王建宙22日卸 任中国移动通信集团董事 长,副董事长奚国华接任这 一职务。

王建宙自2004年11月 起担任中国移动总经理。 其执掌中国移动的七高时间,中国移动上市公现业绩司司移动上市公吸业绩司司。 度被港媒称为"亚洲园园"。 王"。王建宙今年63周自己。 此经"超期服役",并做好记 依打算。



